

Antwoorden Nota van Inlichtingen - 1

Nr.	Document	Paragraaf	Bladzijde	Vraag
1-1	Programma van eisen	1.1.1./2	4	Voor de raadzaal wordt gevraagd een ontwerp in te leveren van de opstelling van de audiovisuele apparatuur op de technische bedienpositie. Hoe wenst u dit aangeleverd te hebben?
		Antwoord 1-1:		
1-2	Programma van eisen	1.1.1./4	4	Voor de raadzaal wordt gevraagd een principeschema in te leveren, op basis van de nieuwe en de hergebruikte apparatuur, waarbij ook de koppelvlakken goed in beeld gebracht zijn. Hoe wenst u dit aangeleverd te hebben?
		Antwoord 1-2:		
1-3	Programma van eisen	1.2.20/6	33	Uit uw omschrijving bij dit punt blijkt dat bij een besloten vergadering de archiefopname(back-up) ook geen signaal meer krijgt. Is deze aanname juist?
		Antwoord 1-3:		
1-4	Programma van eisen	1.2.22/4	34	Deze eis kan gesteld worden in een juist geconditioneerde ruimte. Kan opdrachtgever garanderen dat de temperatuur in de ruimte nooit boven de 19 graden komt? Zo niet, bent u dan bereid deze eis te schrappen of te wijzigen in bijvoorbeeld een Delta T?
		Antwoord 1-4:		
1-5	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 2	2	In het door u aangeleverd ontwerp zien wij dat de kastenwand (met bijbehorende techniek) verplaatst is naar de lange zijde van de ruimte. Dit heeft flinke gevolgen voor de bestaande E-voorzieningen in de ruimte en maakt het voor opdrachtnemer lastig een ontwerp aan te leveren obv minimale ingreep in de ruimte. Of mag het techniekcrack op de huidige positie blijven staan?
		Antwoord 1-5:		
1-6	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 2	2	U geeft aan dat het publiek ook gebruik kan maken van de reeds aanwezige 80" monitor. Wenst u deze op de bestaande positie te behouden?
		Antwoord 1-6:		
1-7	Beschrijvend document	5.3.1	29	Uit hoeveel personen bestaat de beoordelingscommissie en wat is hun functie?
		Antwoord 1-7:		

Antwoorden Nota van Inlichtingen - 1

Nr.	Document	Paragraaf	Bladzijde	Vraag
1-8	Bijlage 12	Leidingplan	2	Is opdrachtgever bereid om na gunning tussen de punten A1 t/m A11 en IP1 en IP2 de bedachte Bosch bekabeling te vervangen door CAT6A bekabeling?
Antwoord 1-8:				Dit is akkoord.
1-9	Programma van eisen	1.2.19	32	Is het ook toegestaan om i.p.v. een op infrarood gebaseerd systeem, een systeem op basis van een WPA-2 encrypted DECT zender met Dante + ontvangers aan te bieden? De antenne kan gevoed worden m.b.v. een enkele PoE CAT kabel.
Antwoord 1-9:				Nee, dit is niet akkoord.
1-10	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 2	2	De uitwerking van het Plan voor audiovisuele invulling IJsselzaal mag maximaal één A4 bestrijken. Om een goede invulling te geven aan deze uitwerking verzoeken wij minimaal 3 A4 te mogen gebruiken. Gaat de opdrachtgever hiermee akkoord?
Antwoord 1-10:				Om tegemoet te komen aan gevraagde uitbreiding door Inschrijver(s) en tegelijkertijd de beoordeling voor Opdrachtgever behapbaar te houden wordt de uitwerking aangepast naar maximaal 3 A4 (incl. afbeeldingen). De overige voorschriften ten aanzien van grootte lettertype etc. blijven onverlet van kracht.
1-11	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 3	3	De uitwerking van het Beperking storingsgevoeligheid in Raadzaal mag maximaal één A4 bestrijken. Om een goede invulling te geven aan deze uitwerking verzoeken wij minimaal 3 A4 te mogen gebruiken. Gaat de opdrachtgever hiermee akkoord?
Antwoord 1-11:				Om tegemoet te komen aan gevraagde uitbreiding door Inschrijver(s) en tegelijkertijd de beoordeling voor Opdrachtgever behapbaar te houden wordt de uitwerking aangepast naar maximaal 3 A4 (incl. afbeeldingen). De overige voorschriften ten aanzien van grootte lettertype etc. blijven onverlet van kracht.
1-12	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 4	4	De uitwerking van het Bedieningsgemak Raadzaal mag maximaal één A4 bestrijken. Om een goede invulling te geven aan deze uitwerking verzoeken wij minimaal 3 A4 te mogen gebruiken. Gaat de opdrachtgever hiermee akkoord?
Antwoord 1-12:				Om tegemoet te komen aan gevraagde uitbreiding door Inschrijver(s) en tegelijkertijd de beoordeling voor Opdrachtgever behapbaar te houden wordt de uitwerking aangepast naar maximaal 3 A4 (incl. afbeeldingen). De overige voorschriften ten aanzien van grootte lettertype etc. blijven onverlet van kracht.
1-13	Beschrijvend document	5.3.1	29	Om onze inschrijving zo goed mogelijk af te stemmen op de beoordelingscriteria, zouden wij graag meer informatie ontvangen over de samenstelling van de beoordelingscommissie. Kunt u ons informeren over de functies en expertise van de leden van de beoordelingscommissie?
Antwoord 1-13:				De beoordelingscommissie bestaat uit 6 professionals, waarvan de samenstelling met zorg is bepaald vanuit multidisciplinair oogpunt. Opdrachtgever acht exacte weergave van functies/ expertise niet relevant voor het kunnen doen van een passende inschrijving. De aandachtsgebieden van de leden zijn gericht op 1) beheer van AV-oplossingen, 2) vertegenwoordiging gebruikersorganisatie, 3) kwaliteitsmanagement/ SLA-DVO en 4) inkoop/ contract- en leveranciersmanagement. Daarnaast is een extern adviseur op het gebied van dergelijke AV-opstellingen betrokken om de leden te ondersteunen met (technisch) inhoudelijke kennis; deze vervult echter geen rol in de daadwerkelijke beoordeling van de inschrijvingen.
1-14	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 2	2	U vraagt 10 functionaliteiten uit die beoordeeld worden op Overzichtelijkheid; realisme van de ontwerpen; werkbaarheid voor griffie; raadsleden en publiek; benoeming van voor-en nadelen; het benoemen van de aspecten die van belang zijn bij de registratie voor een webcastuitzending; houden wij rekening met alle aspecten die komen kijken bij dit soort vergaderingen en geven de ontwerpen het vertrouwen dat wij de problematiek goed beheersen. En voor dit alles hebben wij 1 A4-tje ter beschikking. Uw bestek vraagt om kwaliteit, geef ons dan ook de gelegenheid om deze kwaliteit te tonen. Wij vragen u om het aantal pagina's op te hogen naar 6x A4. Gaat u hiermee akkoord?
Antwoord 1-14:				Om tegemoet te komen aan gevraagde uitbreiding door Inschrijver(s) en tegelijkertijd de beoordeling voor Opdrachtgever behapbaar te houden wordt de uitwerking aangepast naar maximaal 3 A4 (incl. afbeeldingen). De overige voorschriften ten aanzien van grootte lettertype etc. blijven onverlet van kracht.

Antwoorden Nota van Inlichtingen - 1

Nr.	Document	Paragraaf	Bladzijde	Vraag
1-15	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 3	3	U vraagt 10 functionaliteiten uit die beoordeeld worden op Overzichtelijkheid; realisme van de ontwerpen; werkbaarheid voor griffie; raadsleden en publiek; benoeming van voor-en nadelen; het benoemen van de aspecten die van belang zijn bij de registratie voor een webcastuitzending; houden wij rekening met alle aspecten die komen kijken bij dit soort vergaderingen en geven de ontwerpen het vertrouwen dat wij de problematiek goed beheersen. En voor dit alles hebben wij 1 A4-tje ter beschikking. Uw bestek vraagt om kwaliteit, geef ons dan ook de gelegenheid om deze kwaliteit te tonen. Wij vragen u om het aantal pagina's op te hogen naar 6x A4. Gaat u hiermee akkoord?
		Antwoord 1-15: Om tegemoet te komen aan gevraagde uitbreiding door Inschrijver(s) en tegelijkertijd de beoordeling voor Opdrachtgever behapbaar te houden wordt de uitwerking aangepast naar maximaal 3 A4 (incl. afbeeldingen). De overige voorschriften ten aanzien van grootte lettertype etc. blijven onverlet van kracht.		
1-16	Bijlage 11	Kwaliteitsvraag 4	4	U vraagt 10 functionaliteiten uit die beoordeeld worden op Overzichtelijkheid; realisme van de ontwerpen; werkbaarheid voor griffie; raadsleden en publiek; benoeming van voor-en nadelen; het benoemen van de aspecten die van belang zijn bij de registratie voor een webcastuitzending; houden wij rekening met alle aspecten die komen kijken bij dit soort vergaderingen en geven de ontwerpen het vertrouwen dat wij de problematiek goed beheersen. En voor dit alles hebben wij 1 A4-tje ter beschikking. Uw bestek vraagt om kwaliteit, geef ons dan ook de gelegenheid om deze kwaliteit te tonen. Wij vragen u om het aantal pagina's op te hogen naar 4x A4. Gaat u hiermee akkoord?
		Antwoord 1-16: Om tegemoet te komen aan gevraagde uitbreiding door Inschrijver(s) en tegelijkertijd de beoordeling voor Opdrachtgever behapbaar te houden wordt de uitwerking aangepast naar maximaal 3 A4 (incl. afbeeldingen). De overige voorschriften ten aanzien van grootte lettertype etc. blijven onverlet van kracht.		
1-17	Bijlage 9	2e alinea	1	In de 2de alinea stelt u dat tenminste 2% van de opdrachtwaarde exclusief BTW ingezet moet worden. Gangbaar in de markt is dat de SROI berekend wordt over de looncomponent. Gaat u hiermee akkoord?
		Antwoord 1-17: Nee, dit is niet akkoord. Om een realistische SROI te hanteren is het percentage voor deze aanbesteding reeds verlaagd naar tenmiste 2% (ten opzichte van de gebruikelijke 5% SROI).		
1-18	Programma van eisen	Eis 32	13	Kan het woord "en" in deze zin worden gelezen als "of"
		Antwoord 1-18: Dit is akkoord.		
1-19	Programma van eisen	1.2.2 eis 2	14	Wij gaan ervan uit dat wij ook de BlackMagic kaarten mogen vervangen. Is deze aanname correct?
		Antwoord 1-19: Dit is akkoord.		
1-20	Programma van eisen	1.2.2 eis 3	14	Het systeem biedt de mogelijkheid tot een RIS koppeling+Streaming Metadata. Zoals wij de tekst interpreteren is het zo dat deze nu niet aangeleverd hoeft te worden. Is deze aanname correct?
		Antwoord 1-20: Deze koppeling dient wel te worden aangeleverd.		
1-21	Programma van eisen	1.2.5 punt 9	20	Gaat u akkoord met een camera met lensopening f1.8- f11.0 aangezien het verschil in lichtopbrengst maar fractioneel is.
		Antwoord 1-21: Dit is akkoord.		
1-22	Programma van eisen	1.2.7	23	Mogen wij zelf bepalen of een audiosignaal via Dante of Analoo gaat?
		Antwoord 1-22: Ja, dit is akkoord.		
1-23	Programma van eisen	1.2.6	22	Functionele eisen en minimale technische producteisen luidsprekers voor publiek (16x): Kunt u de eis bijstellen van 50Hz-20kHz naar minimaal 80Hz-20kHz?
		Antwoord 1-23: Ja, dit is akkoord.		